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в процесі опанування іноземною мовою студентами немовних 

спеціальностей дає позитивний результат під час засвоєння та 

використання іноземної мови майбутніми спеціалістами в їхній 

професійній сфері. 
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Головним аспектом у формуванні в дітей молодшого шкільного віку 

необхідного обсягу знань, умінь та навичок з основ пожежної безпеки є 

практично-ігрова спрямованість цих тренінгів. Найпростіші вправи можна 

організувати на подвір‘ї школи, біля будинку, влітку – на території 

дитячих оздоровчих таборів. Спочатку слід опрацювати з учнями 
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теоретичний матеріал, а вже потім переходити до практичного 

відпрацювання необхідних умінь та навичок. Прикладами моделювання 

пожежонебезпечних ситуацій можуть бути такі: учитель, батьки чи 

представник державної пожежної частини запалюють завчасно 

підготовлений папір у відрі, багаття на невеликому смітнику; може 

моделюватися ситуація, коли загорівся електроприлад, увімкнений в 

електромережу; загорівся рушник, який лежав поряд з увімкненою газовою 

піччю тощо. Це найпростіші завдання, при виконанні яких діти можуть 

наочно побачити можливі варіанти подолання пожежонебезпечної 

ситуації.  

Однак варто пам‘ятати, що діти молодшого шкільного віку не 

повинні самостійно долати пожежонебезпечні ситуації, вони мають знати, 

що це може бути вкрай небезпечним, адже одна й та сама ситуація може 

розвиватися по-різному, й не всі ризики та небезпеки можуть бути ними 

враховані. Скажімо, типовий випадок загорання паперу в смітнику. 

Найпростішим варіантом подолання ситуації є гасіння його водою, але не 

всі діти зможуть прорахувати ситуацію, що в смітнику можуть 

знаходитися додаткові горючі та легкозаймисті матеріали, які під дією 

високої температури виділяють їдкий дим; такі речовини можуть 

вибухнути, і це призведе до травмування.  

Перше, що мають чітко усвідомлювати діти молодшого шкільного 

віку – під час виникнення пожежі слід кликати на допомогу дорослих, а не 

займатися гасінням пожежі самостійно. Діти цього віку мають 

усвідомлювати також можливі наслідки своїх пожежонебезпечних дій. 

Зокрема: якщо б папір не було підпалено сірниками, він би не загорівся і 

не спричинив пожежонебезпечну ситуацію. Тим самим, гра є доволі 

ефективним методом набуття молодшими школярами необхідних знань, 

умінь і навичок з основ пожежної безпеки, вона дає змогу ілюструвати 

приклади виникнення загорань та пожеж із життєвих ситуацій та 
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моделювати поведінку дитини в небезпечних для життя умовах, сприяє 

формуванню самостійності вихованця на основі вже наявних у нього 

певних знань, умінь і навичок. При використанні ігрових методів для 

оволодіння навичками пожежної безпеки доцільним є залучення до 

процесу навчання й виховання співробітників пожежної охорони. Це 

дозволить підвищити рівень знань дітей щодо дій у разі виникнення 

пожежі та відпрацювати правильний алгоритм дій. [1,2].  
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В даний час існуюча система освіти не повною мірою відповідає 

потребам ринку праці. У зв'язку з чим пріоритетними напрямками 


